



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16.11.2023

№ 198

Про скликання позачергового засідання виконавчого комітету Пирятинської міської ради

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами), на підставі службового листа заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Коваленко Т.В. від 16.11.2023 №8106/02-35:

1. Скликати позачергове засідання виконавчого комітету Пирятинської міської ради 17 листопада 2023 року, о 10.00 годині, у великій залі адмінбудинку (вул.Соборна, 42, м.Пирятин).

2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні наступні питання:

про внесення змін до складу Комісії з проведення співбесіди з відбору кандидатів у помічники ветерана у Пирятинській міській територіальній громаді;

про внесення змін до складу координаційного центру підтримки цивільного населення при виконавчому комітеті Пирятинської міської ради;

про опікунську раду при виконавчому комітеті Пирятинської міської ради;

про надання гр.Шевченко С.М. одноразової матеріальної допомоги на поховання сина військовослужбовця;

про відшкодування витрат за ритуальну атрибутику гр. Шевченко С.М.;

про надання гр. Сторожко Н.Г. матеріальної допомоги на поховання;

про схвалення проєкту Програми підтримки Збройних Сил України, підрозділів територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської міської територіальної громади на 2023 рік у новій редакції;

про схвалення проєкту Програми „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2023 рік“ у новій редакції;

про надання дозволу на використання приміщення для надання комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості в рамках реалізації експериментального проєкту;

про обґрунтування підстави для здійснення закупівлі;

про обґрунтування підстави для здійснення закупівлі;

про схвалення проєкту змін до бюджету Пирятинської міської територіальної громади на 2023 рік;

про взяття дитини-сироти Коган А.О. на квартирний облік при виконкомі Пирятинської міської ради;

про надання внутрішньо переміщеній особі Янчук О.Ю. житла для тимчасового проживання та видачу ордера на вселення в квартиру *** по *** Лубенського району Полтавської області;

про встановлення інформаційної таблички про колишній Троїцький собор та визначення її балансоутримувача;

про видачу гр. Халіман Т.Ф. дублікату свідоцтва про право власності на нерухоме майно;

про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, ***;

про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, ***;

про влаштування дітей *** до дитячого будинку сімейного типу ***;

про виведення із складу дитячого будинку сімейного типу особи із числа дітей-сиріт ***;

про виведення із складу дитячого будинку сімейного типу особи із числа дітей, позбавлених батьківського піклування, ***;

про визначення порядку участі *** у вихованні малолітніх дітей.

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради (Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті міської ради.

4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до розгляду питань порядку денного, представники засобів масової інформації та громадськість.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого комітету Козін І.І.

Секретар ради

Сергій ПАЗЮК